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Už 7. října odstartuje v Náchodě druhý ročník akce s názvem Prezentace středních škol a
zaměstnavatelů, kterou pořádá kraj ve spolupráci s Krajskou hospodářskou komorou
Královéhradeckého kraje. Přehlídka se během podzimu uskuteční ve všech pěti okresních
městech. Prezentace si klade za cíl představit zajímavé studijní obory přímo žákům devátých
tříd a jejich rodičům. Na rozdíl od prvního ročníku je letos v rámci akce zařazena i burza
pracovních příležitostí.

           {jathumbnail off}  

"O loňský první ročník prezentace škol byl velký zájem a věřím, že i letos pomůžeme žákům i
rodičům rozšířit jejich povědomí o studijních možnostech v kraji, ale hlavně o budoucím
uplatnění absolventů jednotlivých škol a oborů ve zcela konkrétních firmách. Věřím, že ze
strany zaměstnavatelů zazní i informace o platových podmínkách, náplni práce, podpoře při
výborných studijních výsledcích," řekla krajská radní pro školství Táňa Šormová.

  

Zatímco v loňském roce hledali na Prezentacích středních škol a zaměstnavatelů inspiraci
zejména žáci devátých tříd a jejich rodiče, kteří stáli před volbou střední školy, letos se
pořadatelé rozhodli rozšířit program a zaměřit se i na čerstvé absolventy, kteří mají často
problém najít vhodné startovací zaměstnání.

  

"Prezentace propojuje střední školy, firmy z regionu, žáky devátých tříd a jejich rodiče a nově i
absolventy. Rozhodli jsme se také oslovit zaměstnavatele v regionu s tím, že v rámci přehlídky
budou moci hledat přímo nové zaměstnance," uvedl Radek Zelenka, ředitel Krajské
hospodářské komory Královéhradeckého kraje.

  

V loňském roce se všech prezentací zúčastnilo dohromady 106 škol a 48 firem. Z nich byly v
rámci doprovodného programu na závěrečné hradecké prezentaci oceněny ty, které nejlépe
spolupracují se středními školami nebo naopak s firmami v kraji. Stejné ocenění – Škola firmě a
Firma škole bude předáno opět v Hradci Králové v listopadu nejlépe spolupracujícím školám a
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firmám i letos. Mimo to přibude v programu i soutěž Talenty pro firmy, kde týmy složené ze
zástupců firem, středních škol i žáků 5. ročníků základních škol budou zápolit ve skládání
tradiční polytechnické stavebnice.

  

Termíny prezentací středních škol:

  

7. – 8. 10. Náchod – Sokolovna Náchod
14. – 15. 10 Rychnov nad Kněžnou – Zámecká jízdárna
21. – 22. 10. Trutnov – UFFO Společenské centrum
4. – 5. 11. Jičín – Masarykovo divadlo
11. – 12. 11. Hradec Králové – Kongresové, výstavní a společenské centrum ALDIS

  

Ilustrační fotografie z loňské akce v Náchodě
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